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SCRISOARE DE INTENȚIE 

privind candidatura pentru funcția de membru în Consiliul Academic al Asociației Facultăților 
de Economie din România (AFER) pentru mandatul 2025-2029 

În atenția domnului Președinte AFER, Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a domnului Director 
executiv AFER, Conf. univ. dr. Ioan Radu Petrariu și a comunității AFER  

Stimate domnule președinte AFER, 
Stimate domnule director executiv AFER, 
Stimați membri ai comunității AFER, 

Vă adresez această scrisoare de intenție pentru a-mi susține candidatura la funcția de membru în 
Consiliul Academic al Asociației Facultăților de Economie din România (AFER), mandatul 
2025-2029.  

Activitatea mea didactică și de cercetare științifică desfășurată în cadrul Universității de Vest din 
Timișoara, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, încă din anul 2009, s-a axat cu 
precădere pe domeniul Economie și Afaceri Internaționale (EAI). Am finalizat studiile doctorale în 
anul 2012 în cadrul FEAA, domeniul Economie, iar în 2019 am obținut calitatea de conducător de 
doctorat prin abilitarea în domeniul de studii universitare de doctorat Economie. Studiile de licență 
și master au fost parcurse și finalizate ca șefă de promoție la FEAA-UVT pe domeniul EAI, 
specializările Relații Economice Internaționale (licență), respectiv Management și Integrare 
Europeană (master).  

Din anul 2009 sunt cadru didactic titular în Departamentul de Marketing, Afaceri Internaționale și 
Economie al FEAA-UVT, iar din aprilie 2020 dețin funcția de prodecan FEAA, fiind responsabilă cu 
procesul educațional la ciclul de studii universitare de licență și masterat (2020-2024), respectiv cu 
activitatea de cercetare științifică și competiții studențești, burse, cazări, tabere (2024-prezent). 

Sub aspectul cercetării științifice, rezultatele obținute au fost diseminate prin publicarea de 
articole/studii în reviste de specialitate (cotate/indexate Web of Science sau indexate BDI), respectiv 
în cărți la edituri naționale și cu prestigiu internațional și volume ale unor manifestări ştiinţifice 
naţionale și internaţionale, dar și prin participarea la conferinţe şi simpozioane științifice, inclusiv în 
calitate de profesor invitat. De asemenea, fac parte din comitetele științifice și editoriale ale unor 
reviste de specialitate/ conferințe internaționale de prestigiu, dar și în alte organizații din domeniul 
educației și al cercetării științifice. Nu în ultimul rând, din numeroasele proiecte dezvoltate și 
implementate, dar și în urma stagiilor de cercetare realizate și a participărilor la conferințe, am 
consolidat parteneriate instituționale strategice și relații de colaborare cu colegi de la alte 
universități din țară și străinătate.  

Având în vedere aceste aspecte, obiectivele principale pe care intenționez să le urmăresc în calitatea 
de membru în Consiliul Academic al AFER, prin implicarea semnificativă în toate activitățile 
consiliului, vizează cele trei coordonate specifice proceselor derulate în cadrul facultăților membre 
AFER, respectiv activitatea didactică/ procesul educațional, activitatea de cercetare științifică și 
relațiile internaționale, respectiv cu mediul de afaceri. Astfel, unul dintre obiectivele principale 
urmărite în sfera educațională se referă la susținerea, promovarea și consolidarea programelor de 
studii universitare de licență și masterat organizate de facultățile membre AFER. De asemenea, 
consider că pot aduce o contribuție notabilă la dinamizarea, flexibilizarea și corelarea programelor 




